

# 森林大火产生的浓重烟雾笼罩俄罗斯首都 莫斯科 不戴口罩简直没法出门

## 54个航班被延误,军火库被紧急转移



8月6日,在俄罗斯首都莫斯科城中的一座桥上,行人戴着口罩。

### 在家里门窗紧闭,出门时戴上口罩、手绢或者湿纸巾

在东南风的作用下,莫斯科郊区及附近图拉州、梁赞州等地森林及泥炭火灾产生的浓烟5日晚开始飘入莫斯科城区。

环境监测部门说,受浓烟影响,6日上午莫斯科城区空气中的一氧化碳浓度达到最大允许值的3.6倍,悬浮颗粒物浓度为最大允许值的2.8倍。下午至夜间,污染程度还将继续加重。

俄罗斯联邦总防疫师奥尼先科说,吸入大量烟雾会对人的呼吸系统造成严重伤害,建议

莫斯科市民离开莫斯科休假。他说,如果目前的环境状况持续到9月,学校可能延期开学。

为对付烟雾,莫斯科人想出各种方法。在家里门窗紧闭,出门时戴上口罩、手绢或者湿纸巾。有的人甚至用打湿的医用纱布蒙住了半个脑袋。尽管如此,对那些呼吸系统疾病患者及身体欠佳的老年人来说,这仍是一场严峻考验。莫斯科急救部门说,由于烟雾导致的健康意外频发,救护车的出车率比平日明显增加。

### 能见度不到50米,很多车辆白天开大灯

整个莫斯科都被白烟笼罩着,其中东部和东南部最严重。市中心能见度不超过300米,东南部一些地区能见度甚至不到50米。行驶的汽车都降低了速度,很多车辆打开了大灯。

烟雾甚至侵入了深藏地下的莫斯科地铁。由于很多地铁车辆没有空调,从早晨开始,就有不少乘客戴着口罩坐地铁。

受烟雾影响,莫斯科多个机场航班被迫延误。俄罗斯联邦航空运输署说,当天上午10

时,莫斯科多莫杰多沃机场能见度降至350米,43个航班延误。莫斯科伏努科沃机场能见度约为300米,7个起飞航班和14个抵达航班延误。

为确保安全,铁路部门也采取了特别措施。俄铁路主管部门要求机车在接近居民点、路口和站台时加大汽笛鸣笛强度。在某些特殊路段机车司机可根据具体情况自行决定是否降低行车速度。

### 炮弹和导弹仓库搬家,核物资转移

俄罗斯新闻社5日以一名不愿公开姓名的国防部发言人为来源报道:“由于莫斯科地区火势对军火库形成威胁,根据地区司令官的决定,炮弹和导弹仓库已被转移至安全地点。”

俄新社报道,克里姆林宫4日下令在军事和战略场所加强安保,严防火情。

国防部发言人阿列克谢·库兹涅佐夫上校5日告诉美联社记者,一支驻守在莫斯科附近的卫戍部队将全部火箭弹转移至安全地点。

在俄罗斯核设施中心所在地诺夫哥罗德州的萨罗夫市,核设施中心已收到转移部分物资的命令。 综合新华社

经过5日一天的“清静”后,森林大火产生的浓重烟雾6日再次笼罩俄罗斯首都莫斯科。往日耀眼的太阳变成了黄色,家家户户紧闭门窗,街头行人或戴口罩或用手帕遮住口鼻来抵挡刺鼻的烟味,行驶的汽车也开起了大灯……

莫斯科机场43个航班6日被迫延迟。鉴于林火有蔓延趋势,莫斯科近郊的军械库受命转移。

### 广岛纪念遭原子弹轰炸65周年 美国政府首次派代表参加



6日上午,日本广岛市举行遭美国原子弹轰炸65周年纪念仪式。美国驻日大使鲁斯(中)成为首位参加广岛纪念活动的美国官方代表。

联合国秘书长潘基文以及英国和法国外交官也都是首次出席。

不过,一些外国媒体指出,日本媒体每年报道核弹爆炸周年活动时,大力渲染日本人为二战受害者,却鲜有提及日本军队对周边国家的侵略。 综合新华社

### 美国歌星竞选海地总统



曾获格莱美奖的美国说唱巨星韦克莱夫·让(拥有双重国籍)5日飞抵海地首都太子港,在大批海地年轻歌迷护送下前往选举机构,正式注册登记为海地总统选举候选人。对于大多数政客而言,他们认为由说唱音乐人担任总统是个笑话。 综合新华社

### 承诺冬天来临前重建家园 普京以亲身经历安抚灾民 “我家房子也被烧毁过”

俄罗斯总理普京近日赶赴下诺夫哥罗德市视察。

当地百姓情绪激动地说:“我们怎么生活?我们两手空空!谁应该对火灾负责?这里的大火烧了一个星期,我们请求派飞机来救火。可他们对我们说,再忍一忍——马上飞机就来了!我们冬天将无处安身……”

普京安慰说:“冬天到来之前,所有的房屋将建好!”

但当地百姓似乎仍不完全放心:“您在向我们承诺吗?”

普京说:“我承诺!”

“可是,在这些被火烧过的房子上什么也建不成……”老百姓依然担心着。

普京认真地说:“那将是全新的房子!而不是对被毁房子的修复!我自己的房子也被烧毁过。我理解你们!”

上世纪70年代,普京在圣彼得堡市郊的房子曾被大火烧过。 罗拉

## “椎间盘突出”黔南苗族有妙方

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

贵州中医大师谭咏梅,肩负使命,自1982年开始投入椎间盘突出症的研究,偶然发现黔南民间有一神奇配方对付这类问题很有办法,已在当地流传千年之久。以此为基础,他进行了大量的探索,终有良药“千年白草奇贴”问世,患者反映强烈,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活、红花等药物,把“椎间盘突出物”当做骨血栓来对待,别人用药活血化淤,他独创破血逐淤,反其道而行之,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,症状当晚就能缓解,采用此骨病夜疗法,一般3天神经根水肿消除,神经受压减轻,腿不麻不肿不疼,一周左右突出物消散,一月左右破裂的纤维环修复,弯腰灵活,腿脚行动自如,本品需连续贴敷,一次比一次感觉

好,病越重康复效果越好!

王先生患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到麻胀无力,站不了十分钟就坚持不住,走路更是不行,大部分时间都是在床上、沙发上趴着躺着度过的,不得已做了手术,结果更糟,肚脐以下完全失去知觉,对他这样一个长期瘫痪在床的病号来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用“千年白草奇贴”,第一天贴上,第二天恢复知觉,一个多月就能下床走路。

千年白草奇贴(颈腰椎专用型)特别适用于颈椎病、腰椎间盘突出(膨出)、椎管狭窄、椎体滑脱增生。

良心产品,绝不虚做假宣传,如患者使用一周感觉千年白草奇贴与其他产品没有什么差别或无奇迹发生,可退款不收一分钱。

黄河路与文化路交叉口西50米路南同喜堂大药房专售  
骨科热线 66077330  
0371-66077330

## 心肌缺血 不怕了

“搭桥”药吃了都说好

### “药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病患者每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心

脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有劲,浑身有劲;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一)  
紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路市五院对面同喜堂大药房/北京华联西门崇德堂大药房省市医保/世纪联华(东风路店)